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Zagreb, 06.10.2025. 

    

ZAPISNIK 25. SJEDNICE IZVRŠNOG ODBORA  

ZAGREBAČKOG ATLETSKOG SAVEZA 

 

25. Sjednica Izvršnog odbora Zagrebačkog atletskog saveza održana je u ponedjeljak 06.10.2025. u 

prostorijama Zagrebačkog atletskog saveza, Savska cesta 137/4, s početkom u 16,30 sati. 

 

Prisutni: Marko Jakopović, Sandra Bilandžić, Ljiljana Ćulibrk, Dragan Janković, Marko Šebalj,  

Jura Ozmec, Zoran Kljajić i Darko Juričić. 

Odsutni: Boro Stipić, Matija Tvrtko Drmić,   

Zapisničar: Srećko Opašić, tajnik ZASa. 

 

DNEVNI RED: 

1. Usvajanje zapisnika 24. Sjednice IO ZASa 

2. Javni poziv za sufinanciranje programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2026. godinu 

3. Aktiviranje radnog mjesta Tehničkog tajnika ZASa 

4. Osvrt na dopis zaprimljen 18.09.2025. od Tene Sakar Vukić upućen HASu i na znanje ZASu 

5. Osvrt na dopis zaprimljen 26.09.2025. od HAAK Mladost 

6. Razmatranje prijedloga Stručno programske komisije ZASa za kupnju sportske opreme iz 

sredstava predviđenih Programom javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2025. godinu 

7. Određivanje datuma održavanja 08. Izborne sjednice Skupštine ZASa 

8. Razno 

 

Predsjednik ZASa i Izvršnog odbora ZASa, Marko Jakopović pozdravio je prisutne, konstatirao da 

Sjednica ima kvorum obzirom da je prisutno 8 članova od 10 mogućih. 

Predložio je dnevni red koji je jednoglasno usvojen pa se prešlo na rad po točkama: 

 

Ad 1. Usvajanje zapisnika 24. Sjednice IO ZASa 

 

Konstatirano je da su predstavnici putem elektroničke pošte zaprimili Zapisnik 24. Sjednice IO ZASa  te 

je jednoglasno usvojen. 

 

Ad 2. Javni poziv za sufinanciranje Programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2026. 

godinu 

Opašić: 

Izvijestio je da je javni poziv za sufinanciranje programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2026. 

godinu u tijeku, u trajanju od 15. rujna do 16. listopada. Klubovi su obaviješteni i već su započeli izradu 

svojih prijava. Prikupljanje potrebne dokumentacije i prijava ZAS također je u izradi. 
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Ad 3. Aktiviranje radnog mjesta Tehničkog tajnika ZASa 

Jakopović: 

Pojasnio je da od kada je ZAS izgubio mjesto Tehničkog tajnika pokušavamo vratiti to radno mjesto na 

koje imamo pravo obzirom na veličinu Saveza, no do sada nam to nije pošlo za rukom. 

Prema uputama stručne službe SSGZa potrebno je da Savez o svom trošku ima zaposlenog tajnika na 

tom radnom mjestu kako bi mogao biti naveden  u aplikaciji kojom se traže sredstva za sljedeću godinu 

i na taj način stekli uvjeti za prelazak financiranja tog radnog mjesta u sljedećoj godini od strane SSGZa. 

Napomenuo je kako je tajnik ZASa Srećko Opašić predložio djelatnika Nevena Kovačeva koji godinama 

honorarno surađuje na organizaciji Zagrebačkog maratona, a svima je poznat kao atletski sudac i 

međunarodni atletski delegat. Predložio je da se djelatnik zaposli na određeno vrijeme koje odredi 

Izvršni odbor te u tom razdoblju financira iz sredstava realiziranih sponzorskim ugovorima 33. 

Zagrebačkog maratona. 

 

Opašić: 

Pojasnio je da kandidat Kovačev ima višegodišnje iskustvo kao tajnik u atletskim klubovima, poznaje 

rad u aplikaciji ZG sport,  vlada postupkom ažuriranja aplikacije te postupkom prilaganja dokumentacije 

i izvješća vezanih za pravdanja sredstava od strane korisnika, zagrebačkih atletskih klubova. 

Iz dostavljenog životopisa vidljivo je da je završio dva fakulteta, povijest i agronomiju, da je atletski 

sudac i međunarodni delegat te da dobro vlada engleskim jezikom i radom na računalu. 

Dodao je da je godišnji iznos Bruto plaće prema pravilniku SSGZa oko 24.000,00 €. 

 

Jakopović: 

Konstatirao je da je, po njegovom mišljenju, moguće zapošljavanje tehničkog tajnika na određeno na 

tri mjeseca iz sredstava Zagrebačkog maratona no da zaposlenik mora biti svjestan da je to probni rok 

i da postoji mogućnost da radno mjesto neće biti odobreno od strane SSGZa. 

 

Šebalj: 

Pojasnio je da ukoliko ne postoji obveza od strane SSGZa da zaposlenik mora biti zaposlen na 

neodređeno vrijeme treba potpisati ugovor na određeno vrijeme s probnim rokom na tri mjeseca kako 

bi se u slučaju nemogućnosti financiranja od strane SSGZa ugovor mogao ne produžiti. 

 

Janković: 

Podržao je prijedlog zapošljavanja Kovačeva, a i konstatirao da organizacija Zagrebačkog maratona 

iziskuje cjelogodišnji angažman pa bi to radno mjesto svakako trebalo biti aktivno, bez obzira na izvor 

financiranja. 

 

Poslije kraće diskusije donijeta je odluka: 

Na radno mjesto Tehničkog tajnika ZASa na određeno vrijeme šest mjeseci sa vremenom probnog 

roka od tri mjeseca biti će zaposlen Neven Kovačev. Tajnik ZASa će pripremiti prijedlog ugovora o 

radu na određeno vrijeme  te ga uputiti predsjedniku i dopredsjedniku ZASa na odobrenje. 
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Ad 4. Osvrt na dopis zaprimljen od Tene Sakar Vukić upućen HASu i na znanje ZASu 

 

Jakopović: 

Upoznao je prisutne da je ZAS 18.09.2025. elektronskim putem, na znanje, zaprimio dopis izvorno 

upućen HASu od strane atletičarke Tene Sakar Vukić te u istom mailu i službena očitovanja HASa na 

navedene mailove spomenute atletičarke. Pojasnio je da atletičarka već duže vrijeme ukazuje na 

navodnu prijavu protiv trenera AK Dinamo Zrinjevac Nebojše Pešića za seksualno zlostavljanje koje se 

navodno dogodilo prije više godina. 

 

Šebalj: 

Napomenuo je kako nema nikakva saznanja o spomenutom slučaju od strane HASa no obzirom da je 

dopis dostavljen ZASu na znanje proučio je članak 111. koji kaže da se zabranjuje rad osobama sa 

pravomoćnom presudom, no stavka 5 kaže: „ako pravna osoba u sustavu sporta kao poslodavac sazna 

da je protiv osobe koja obavlja sportsku djelatnost pokrenut i vodi se kazneni postupak za kazneno 

djelo na štetu djeteta odnosno maloljetnika udaljit će se od obavljanja poslova u sportu u kojima dolazi 

u kontakt s djecom odnosno maloljetnicima do obustave kaznenog postupka odnosno najduže do 

pravomoćnosti sudske odluke.“ 

Prema njegovom mišljenju obzirom de ZAS ne zna o kojem se kaznenom djelu radi te da li je pokrenut 

kazneni postupak, a u sve je upućen HAS kao nadležno tijelo, potrebno je čekati reakciju, pojašnjenje i 

upute HASa koji je dužan izvijestiti svoje članice. 

 

ODLUKA: 

Vezano za dopis atletičarke Tene Sakar Vukić zaprimljen elektronskom poštom 18.09.2026. na znanje 

Zagrebačkom atletskom savezu očekujemo pojašnjenje i upute o daljnjem postupanju od strane 

nadležnog tijela Hrvatskog atletskog saveza kojem je prijava izvorno upućena.  

Odluka se odnosi i na navode o neprimjerenom odnosu prema maloljetnim atletičarima u AK Agram. 

ZAS je upoznat sa člankom 111. Zakona o sportu, „Zapreke u obavljanju poslova u sustavu sporta“ 

no kako nema saznanja o pokrenutom kaznenom postupku ili izvidnim radnjama nije u mogućnosti 

pokrenuti disciplinski postupak niti postupati po istom. 

 

Ad 5. Osvrt na dopis zaprimljen 26.09.2025. od HAAK Mladost 

Ozmec: 

Ponovo je iznio mišljenje da djelovanje Stručno programske komisije ZASa nije bilo u skladu sa Statuom 

Saveza te da je stav HAAK Mladost da bi se trenutno važeća raspodjela sredstava trebala poništiti i 

ponovno provesti sada u situaciji kada je mentor Stručno programske komisije ZASa Mladen Katalinić 

podnio ostavku na tu funkciju. U tom slučaju HAAK Mladost je spremna vratiti sva do sada doznačena 

sredstva i prihvatiti iznose koji će biti predviđeni novom preraspodjelom. 

 

Ćulibrk: 

Ponovila je da je ovo tijelo, Izvršni odbor ZASa izglasalo i imenovalo mentora te da ne vidi na koji način 

bi mentor mogao kompromitirati raspodjelu sredstava. 

Osvrnula se na porezni nadzor i porezni dug HAAK Mladost te napomenula kako smatra da ja Klub 

prilikom isplate sredstava atletičarki Sandri Elkasević trebao voditi računa o plaćanju PDVa. 
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Ozmec: 

Ponovio je da je sporno to što su odlukom Stručne komisije ZASa sredstva bila doznačavana jednim 

dijelom na ime Kluba,  a jednim dijelom na ime Sandre Elaksević. 

Jakopović: 

Konstatirao je da bi i u slučaju nove preraspodjele sredstava sredstva bila uplaćena na račun kluba te 

bi opet postojala potreba plaćanja PDVa na utrošena sredstva. Ponovio je da raspodjelu sredstava 

predlaže Stručno programska komisija ZASa a temeljem toga odluku o podjeli donosi Izvršni odbor 

ZASa. 

 

Ozmec: 

Ponovio je da je po njemu raspodjela sredstava kontaminirana postojanjem mentora Stručno 

programske komisije ZASa koje nije u skladu sa Statutom. Pojasnio je da je HAAK Mladost sadržajem 

dostavljenog maila dala do znanja da više ne može voditi brigu o atletičarki Sandri Elkasević te sugerirao 

da ZAS mora naći rješenje. 

Na upit predsjednika za koliko godina se traži po mišljenju HAAK Mladost poništavanje odluke o 

raspodjeli sredstava, napomenuo je da se radi samo o tekućoj godini. Ponovo se osvrnuo na raspodjelu 

sredstava temeljem spornih rješenja o kategorizaciji, u prvom redu u nekim disciplinama brzog 

hodanja.  

 

Ćulibrk: 

Ponovila je kako rješenja o kategorizaciji izdaje HOO te da je ono jedino mjerodavno preispitivati izdana 

rješenja. 

 

Opašić: 

Pojasnio je da je Stručno programska komisija ZASa izradila, a Izvršni odbor ZASa usvojio, pravilnik po 

kojem se vrši raspodjela sredstva predviđena za provedbu programa „Potpora vrhunskom sportu“. 

Prema tom važećem pravilniku raspodjela se vrši temeljem zbroja bodova dodijeljenih pojedinim 

atletičarkama i atletičarima na osnovi postignutih rezultata i važećeg rješenja o kategorizaciji. Po 

izračunu vrijednosti pojedinog boda ukupan iznos sredstva predviđenih za provedbu programa 

raspodjeljuje se pojedincima. Tako provedenim postupkom vrednovanja određuje se količina za svakog 

pojedinca pa tako i za Sandru Elkasević koja je, razumljivo, sakupila najviše bodova, pa joj je samim tim 

i predviđen najveći iznos. Uplate sredstava za provedbu programa vrše se na račune Klubova u 

ukupnom iznosu, Klubovi autonomno raspolažu sredstvima rukovodeći se izračunima iznosa za 

pojedine sportaša i vodeći računa o prihvatljivim troškovima prema navedenim stavkama za provedbu 

programa. 

 

Jakopović: 

Osvrnuo se na, od strane HAAK Mladost, sporna rješenja o kategorizaciji te zaključio da je potrebno da 

HAAK Mladost kontaktira tijelo koje donosi Rješenja o kategorizaciji HOO te ukaže na moguće 

nepravilnosti. 
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Ozmec: 

Primio je na znanje te zahvalio na odgovoru. 

Zamolio je tajnika da u zapisnik uđe obrazloženje podjele sredstava za provedbu programa „Potpora 

vrhunskom sportu.“ 

 

Ad 6. Razmatranje prijedloga Stručno programske komisije ZASa za kupnju sportske opreme iz 

sredstava predviđenih Programom javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2025. godinu 

Opašić: 

Upoznao je prisutne da je za stavku nabavka sportske opreme i rekvizita Programom javnih potreba u 

sportu Grada Zagreba za 2025. godinu predviđena količina od 21.000,00 €. Stručno programska 

komisija ZASa donijela je prijedlog da se od tih sredstava jednim dijelom kupe bacačke sprave za 

provedbu službenih natjecanja, a koje bi bile za tu potrebu pohranjene na stadionu Mladost. 

Prezentirao je dvije ponude tvrtke Zemunik Sport te ja nakon kraće diskusije zaključeno da se zatraži i 

pribave još dvije ponude te da se formira komisija u sastavu Jakopović, Šebalj i Opašić koja će razmotriti 

i kontrolirati cijeli postupak nabavke spomenute opreme. 

 

Ad 7. Određivanje datuma održavanja 08. Izborne sjednice Skupštine ZASa 

Jakopvić: 

Konstatirao je da ovom tijelu upravljanja ističe mandat pa je potrebno odrediti termin održavanja 

Izborne sjednice Skupštine ZASa. 

Načelno je definiran termin 25. ili 26.11.2025. no dogovoreno je da će nakon dodatne provjere termin 

biti potvrđen. 

 

Ad 8. Razno 

Jakopović: 

Osvrnuo se na organizaciju 33. Zagrebačkog maratona te konstatirao da su potpisani neki novi 

sponzorski ugovori sa Coca colom (30.000,00 € i pokrivanje cijele potrebe napitaka za okrijepu trkača), 

Intersport 20.000,00€, Garmin 10.000,00 €, BYD 20.000,00 € i vozila za potrebe praćenja utrka, te 

izrazio nadu da će ostati određena količina sredstava koja će biti raspoređena Klubovima. 

 

Opašić: 

Osvrnuo se na zahtjev AK Zagreb za promjenu trenera, odnosno zapošljavanje trenera Damjana Sedića 

koji prelazi iz AK Dinamo – Zrinjevac u AK Zagreb. Kako trener Sedić posjeduje sve uvjete potrebne za 

zapošljavanja prema Zakonu o sportu jednoglasno je odobren zahtjev. 

 

Kako nije bilo tema za daljnju diskusiju predsjednik ZASa je zaključio sjednicu.  

 

Sjednica je završila u 17:52 

 

Zapisničar:      Predsjednik Zagrebačkog atletskog saveza 

 

Srećko Opašić       Marko Jakopović 
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